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Музыкально-логопедическая сказка
для детей старшего дошкольного возраста 

( 5-7 лет)
«Колобок – недопеченный бок»

автор: Митракович Л.В.

учитель- логопед
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Цели: всестороннее, последовательное развитие речи детей и связанных с ней психических  процессов.

Задачи:
1. Развитие слуховых и зрительных представлений.

2. Совершенствование двигательных навыков.

3. Совершенствование координации речи с движениями.

4. Закрепление правильного произношения звуков в речи.

5. Воспитание гражданско-патриотического чувства через народное творчество.

Действующие лица: Колобок, Дед, Баба, Лиса, Заяц, Волк, Медведь.

Ход занятия.

Ведущий. – Здравствуйте. Ребята, я хочу загадать вам загадки. Слушайте.

1. Хитрая плутовка,

Рыжая головка,

Хвост пушистый – краса,

Кто же это.


(Лиса)

2. По полю скачет – ушки прячет,

Встанет столбом, ушки – торчком

или (Не барашек и не кот

Носит шубу круглый год,

Шуба серая – для лета.

Для зимы другого цвета.)
(Заяц)

3. Кто зимой холодной

Ходит злой, голодный.

(Волк)

4. Летом ходит без дороги

Возле сосен и берез,

А зимой он спит в берлоге,

От мороза прячет нос. 

(медведь)

А попробуйте отгадать, кто это:

Его имя начинается со звука «к» и заканчивается звуком «к».

Если дети не отгадывают сразу, делаю подсказки.

Это Колобок.

Ведущий: Вот об этих героях, про которых вы отгадали все загадки, я хочу рассказать вам одну историю.
Жили – были в одной деревне старик со старухой.

Бабка с дедкою вдвоем

Жили в домике в своем.

И сказать о них нам нужно:

Жили вместе они дружно.

Вот зима уже проходит,

А еды запас выходит.

Хоть весна стучится в дверь,

В доме голодно теперь.

На печи они сидят,
О еде лишь говорят.

Дед толкает бабку в бок:

Дед: Испеки мне колобок

Баба: Я давно бы испекла,

                Да что-то приболела я.

Ведущий:: Делать нечего, решил Дед сам Колобок испечь.

Дед: Скатал я колобок, в печку поставил.

- Вот испечешься, Колобок, станешь румяненький, красивенький.

Ведущий: Вдруг Колобок из печи как выскочит. Один бочок у него недопеченный, а другой подгоревший.
Баба: Глянь, дедуля, Колобок!

                  У него недопеченный бок!

Дед: Положу - ка на окошко,

   Пусть остынет хоть немножко.

Ведущий: Положили на оконце,

Чтоб подальше был от солнца

Там, где дует ветерок, - 

Охладить недопеченный бок.
Колобок лежал немного

И решил: пора в дорогу.

Колобок: Ай, да бабка! Ай, да дед!

Съесть меня решили? Нет!

Здесь остаться не могу,

Лучше в лес я убегу.

(исполняется песня)
Я от бабушки ушел,

Я от дедушки ушел,

Не попался на зубок

Вот какой я Колобок.

На пригорок, на горбок,

Через поле и лесок

Полечу я, Колобок,

Жаль, что я не голубок!

Припев: 
Все: 
Колобок, колобок

Ну куда ты дружок?

Ну какой тебе прок

Убегать за порог?

Остановился, увидев на поляне Зайца.

Тот что-то бормочет, записывает в блокнот.

Исполняется песня «Заяц белый».

Заяц белый, заяц белый

Ты куда за лыком бегал?
Заяц белый отвечал:

«Я не бегал, я скакал»

Колобок: Привет, Ушастый!

Ты чем здесь занимаешься?
Заяц: Я зайчик – поэт. Я здесь стихи сочиняю. Вот послушай…

Колобок: Да слышал уже. А я Колобок – недопеченный бок, а еще я лучший поэт в мире. Хочешь – про тебя сочиню:
Живет в лесу лохматый зверь, он всех ушастей и страшней! У-у-у!

(Заяц падает в обморок)

Колобок: Вот что настоящие стихи делают. Ну, ладно, не пугайся, Ушастый! Ты дружи со мной и я научу тебя стихи придумывать. А теперь я прочту тебе самые гениальные стихи в мире:
Я Колобок, недопеченный бок, 

Я от бабушки убег…

Заяц: Колобок! Надо говорить не «убег», а «убежал».
Колобок: Вот как дам, так сразу убегёшь.

Заяц убегает.

Вот так друг. Уж и пошутить нельзя. Просто взял и убег… а может все-таки «убежал».

Машет рукой.

Поет песню.

Снова мчался Колобок

Улыбался Колобок.

С кем встречался Колобок – 

Похвалялся Колобок

Все – припев.

Выходит Волк. Звучит фонограмма пения птиц. Волк дирижирует.

Поет:

Деревья распускаются,

Звери ждут весну

Ну, а волку серому

Скучно одному.

Спрятался куда-то

Весь лесной народ

Кто же по тропиночке

Навстречу мне идет?

Колобок: Здорово, серый!

Чем это ты тут занимаешься?

Волк: Здравствуйте! Я волк. Мы с моими друзьями – птичками, разучиваем новую песню.

Колобок: Фу, до чего скучные песни вы поете. 
Я – Колобок, недопеченный бок, самый пресамый лучший певец.
Волк: Ладно, пой!

Да только быстро!

Ох люблю, я вас, артистов.

Колобок (поет)
Я веселый Колобок,

Колобок румяный бок.

По сусекам я скребен

На сметане я мешен

Я от дедушки ушел,

Я от бабушки ушел,

Я от зайчика ушел,

А от тебя волк и подавно уйду.

Колобок катится, волк убегает.

Ведущий: Укатился Колобок

Замелькал недопеченный бок

Волк скорей за ним погнался,

Но, увы - ни с чем остался.

А навстречу, ой, ой, ой

К нему медведь идет большой.

Поют: 

Трещат кусты под лапою,

Под лапою мохнатою

Берегись, народ лесной,

То медведь идет большой

Ну, а это кто такой?

На тропиночке лесной?

Колобок: Здравствуй, Толстый!

Ты чем тут занимаешься?

Медведь: Я учу цветочки танцевать.

Хочешь и тебя научу?

(танцуют)

Ритмическая мозаика «Плюшевый медвежонок»

Колобок наступает мишке на лапу. Мишка плачет. Колобок встает, пренебрежительно отряхивается.

- Что, дружище, устал?

Ну, отдыхай!

(с иронией): Уронили Мишку на пол, 

Оторвали Мишке лапу. 
Мишка плачет, уходит.

Ведущий: А навстречу ой, ой, ой

Шла Лиса тропой лесной.

Лиса (поет)

Все зовут меня сестрицей,

Это просто небылица!

Я коварна и хитра.

А зовут меня Лиса.

(увидев Колобка)

Это кто передо мной

На тропиночке лесной?

У него недопеченный бок…

Да ведь это Колобок.

Колобок: Привет, рыжая.

Я тут в лесу самый главный

А ты кто?

Лиса: Здравствуй самый – пресамый. Вы где же это воспитывались? В какой печи испекли, такого неуклюжего? Это уж не вы ли тот самый круглый, грубый и хвастливый неумеха, про которого все в лесу говорят?
(зрителям):

Такого съешь и отравиться недолго, но попробовать можно.

Лиса догоняет Колобка, хватает его.
Ведущий: Ребята! Лиса ведь сейчас съест Колобка! А вам его не жалко? Давайте возьмем его  в нашу группу  и поможем ему. Научим его и петь, и танцевать, и стихи сочинять. С вами он научится хорошим манерам, научится дружить с другими. А в сентябре вместе с вами пойдет в класс.
Игра: «В гости»

Дед: Как хорошо, что у нашей сказки не печальный конец.

Все: А кто слушал – молодец!

Все исполняют танец «Добрый жук»

Уходят из зала парами.

